

## Творчество в трех "У": узнать, удивиться, улыбнуться

Автономная некоммерческая организация "Экологическая и патриотическая инициатива" реализует в Калужской области второй этап проекта "Будь Человеком, человек, ты на Земле своей!" с

точно, чтобы произвести футболку, а двадцати пяти - пиджак для взрослого человека.

Творческая концепция Музея мусора отражается в трех "У": узнать, удивиться, улыбнуться. Но

которые выбрались наконец из замкнутого помещения, всегда были одинаковыми. "Как же здорово там все придумано! Чтобы освободиться из "заваленного мусором квартирного плена", нам пришлось собрать головоломку, вспомнить поговорку, рассекретить шифр и применить теорию смешивания цветов!", - делились ощущениями ребята.

Не оставил равнодушными детей и стеклянный лабиринт, пройти по которому оказалось очень непросто, но крайне увлекательно. Там действительно можно потеряться! Заходишь в лабиринт - и начинаешь снова верить в сказки. Все вокруг волшебное, везде твои отражения, ты идешь и пытаешься не заблудиться среди множества зеркал. Но одно мгновение - и ты уже не понимаешь, куда идешь, музыка тебя словно завораживает, все переливается. Сначала пугаешься... Но потом любопытство берет вверх и обычный поход в лабиринт превращается в настоящее приключение!

Побегать, покричать и побеситься без замечаний со стороны



использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. Он заключается в посещении Художественного музея мусора "Му Му" победителями прошедших в муниципальных образованиях региона детских конкурсов: чтецов - "Природа - источник вдохновения", рисунков и поделок из бросового материала - на различные экологические темы. На весенних каникулах, 26 марта, здесь побывала делегация из Куйбышевского района.

В поездке ребята получили яркие впечатления от пятнадцатичасовой развлекательной программы. Для почетных посетителей музея "Му Му" была проведена интересная экскурсия. Организаторы с увлечением рассказывали школьникам об удивительных экспонатах, собранных со всего мира, и о том, какой вред наносит мусор окружающей среде. К сведению, самый распространенный вид отходов - пластик - разлагается от 200 до

я бы добавила к этим словам еще одно - "задуматься". И прежде всего над своим образом жизни.

Команды также прошли про-



верку на сплоченность и сообразительность, участвуя в квесте "Бардак в квартире" по оригинальному сценарию. Кому-то удава-

взрослых - мечта любого ребенка. Для лучших чтецов, авторов рисунков и поделок проекта "Будь Человеком, человек, ты на Земле своей!" она легко осуществилась в Центре активного отдыха "Играчи". Ведь в "Играчах" есть все для развлечения и даже больше. "Это превзошло все ожидания", - признавалась детвора, опробовав аттракционы уникальной игровой площадки.

Изюминкой для участников второго этапа грантового проекта стал мастер-класс "Оживший мусор". Занятие со столь интригующим названием провел художник-постановщик кукольного театра Николай Комов. Николай Николаевич научил детей изготавливать театральные маски из картонных коробок, полиэтиленовых пакетов, пластиковой тары всевозможных формы и размера, а также из лоскутов. С помощью ненужного хлама у детей рождались фантастические образы, которые дарили радость и оживали в веселом карнавале.

Оксана БАРКОВА  
Фото Михаила ЧУПРИНИНА



500 лет, загрязняя природу. А если его собирать и использовать повторно, то можно изготавливать, например, одежду. Так, десяти ПЭТ-бутылок будет вполне доста-

лось разгадать все ребусы быстро, кто-то тратил на выполнение заданий больше времени. Однако эмоции взъерошенных от умственного напряжения детей, ко-

### Официально

#### В Калуге открылась традиционная выставка детского творчества

9 апреля в демонстрационно-выставочном комплексе администрации губернатора области состоялось торжественное открытие XXIV выставки-конкурса прикладного и технического творчества воспитанников интернатных учреждений и детских домов региона.

Организатором традиционно выступает министерство образования и науки области. В этом году здесь представлено более семисот оригинальных работ - швейные изделия, куклы и игрушки, резьба по дереву, плетение, ткачество, кружева, поделки и картины из



природного материала, скрапбукинг, роспись, батик, декупаж, а также техническое моделирование.

Мероприятие проводится в целях развития творческих способностей воспитанников интернатов с ограниченными возможностями здоровья, стимулирования их интереса к занятиям народными промыслами и техническим творчеством.

В открытии приняли участие Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ольга Коробова, руководители, педагоги и воспитанники интернатных учреждений, специалисты регионального министерства образования и науки.

Приветствуя собравшихся, Ольга Коробова отметила значимость данной выставки для развития творческих способностей детей и юношества, поблагодарив ребят и их педагогов за усердие и стремление к совершенству. Вместе с другими гостями она приняла участие в мастер-классах, которые организовали участники выставки.

#### Губернатор Калужской области Анатолий Артамонов принял участие во встрече с представителями бизнеса России и Турции

8 апреля в Москве в Кремле состоялась встреча Президента России Владимира Путина и Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана с ведущими представителями российских и турецких деловых кругов.

Обсуждались актуальные вопросы российско-турецких отношений, включая экономическое взаимодействие.

Отмечалось, что в настоящее время Россия и Турция - ключевые торгово-инвестиционные партнеры. Двусторонний товарооборот в 2018 году увеличился на 16 процентов, достигнув 25,5 миллиардов долларов. Объем торговли в сфере сельского хозяйства за 2018 год вырос на семь процентов - до трех миллиардов долларов. Взаимные капиталовложения составляют около 20 миллиардов долларов.

"В России ценят интерес инвесторов из Турции к нашему рынку. В последние годы турецкий бизнес открыл для себя многие российские регионы: Владимирскую, Пензенскую, Калужскую области, Краснодарский и Ставропольский края", - отметил Владимир Путин.

Говоря о развитии сотрудничества, Президент России подчеркнул, что перспективы открываются перед деловыми кругами двух стран в высокотехнологичных сферах: фармацевтике, сельскохозяйственном и транспортном машиностроении, судостроении и авиационном, создании и запуске космических аппаратов.

"В наших интересах создать вам необходимые условия для работы, а в ваших - реализовать эти проекты, извлечь прибыль, работать с прибылью. Мы будем делать всё для того, чтобы оказать вам поддержку", - резюмировал он.

#### Руководители органов исполнительной власти Калужской области прошли обучение по вопросам антикоррупционного законодательства

9 апреля в Калуге состоялось мероприятие, организованное администрацией губернатора области для членов правительства и руководителей органов исполнительной власти региона.

Одной из целей обучения стало оказание практической помощи при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и, как следствие, стремление к минимизации количества ошибок при заполнении представляемых в них сведений. Акцент был сделан на тех разделах справки, при работе с которыми на практике наиболее часто возникают ошибки.

Представитель прокуратуры Калужской области рассказал о том, на что в первую очередь обращается внимание при осуществлении проверок данных сведений. Сотрудники отдела по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора наглядно продемонстрировали возможности программы "Справки БК" с конкретными примерами заполнения соответствующих разделов.

В процессе обучения также рассматривались меры ответственности за нарушения Федерального закона № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

Министерство внутренней политики  
и массовых коммуникаций Калужской области  
Официальная информация доступна на сайте  
областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## Как узнать историю перехода прав на недвижимость?

Необходимость узнать историю объекта недвижимости может возникнуть при разных обстоятельствах. Например, перед приобретением квартиры для многих покупателей одним из важных критериев может стать информация о бывших собственниках объекта и о том, как часто происходила смена собственников.

Для того чтобы отследить историю объекта недвижимости, будь то объект капитального строи-

тельства или земельный участок, необходимо получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) о переходе прав на объект недвижимости, которая содержит сведения обо всех собственниках объекта недвижимости, начиная с 1998 года.

Выписка о переходе прав содержит такие сведения, как правообладатель, вид зарегистрированного права (доля в праве), дата и номер государственной регист-

рации права, а также дата, номер и основание государственной регистрации перехода (прекращения) права.

Чтобы получить выписку из ЕГРН о переходе прав на объект недвижимости, любое заинтересованное лицо может обратиться в МФЦ "Мои документы" либо заказать выписку через официальный сайт Росреестра ([rosreestr.ru](http://rosreestr.ru)).

Филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Калужской области